

BORÁSZAT.

A gazdasázevelési állásfoglalása. A magyar gazdasázevelési igazgató választmányának délutáni gróf...

A magyar borászati ügye. Ez cím alatt lapunk az évi 52. számban közöltük azt a beszámolót, mely tudósít...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Jegyházy az országban. Az idei szokatlan enyhe tél, meglehetősen zavart, sőt hajlék idő az azok körében...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Tenyészállattartás. Az országos magyar gazdasági egyesület által a teltartással nyílt rendezett tenyészállattartás...

A magyarfarjta markák csoportjában az I. hídjadit (300 kor.) az egy kópóját nyerte, a mely a 200 koros I. I. díjat is elnyerte. A III. hídjadit (100 kor.) a jura...

IPARÜGYEK.

Papír. E címmel Landau József és Barta János szerkesztésében egy évtelaváló szaklap jelenik meg...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

A gabonaelvételek ügyletek ellen. A magyar gazdasázevelési igazgató-választmányának mai ülésében Bernáti István...

Gróf Desseuffy Aurél a földműveléssel szemben ültözött uszóra ellen minden esetben a hivatalból való eljárás követeli.

Forster Géza szükségesnek tartja, hogy pénzforgalom nyitassanak, a melyekből a földművelés hiányosságait fedezhetik...

Felszólalt még Sőtövszky János, Baross Károly, gróf Zselényi Róbert, Lúcherer Andor és Kodály Antal...

KÖZLEKEDÉS.

Az államvasutak felelője. A m. kir. államvasutak igazgatósága a hó 14-én újból 500,000 forint szállított...

A pecsétvási ügy. A már sokszor tárgyalási pécsi vási ügy előrelépését a megvalósulás tudomására adta. Ugyanis nagy lépést tett előre az ügy a kereskedelemügyi miniszter...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Február 25.

Gabonaforgalom.

A mai készárúvaltehen jobb kiadást mutatkozott, míg ezzel szemben a kereslet is kedvezőbben alakult. Különösen a hazai árú részéről jobb helyzetben, ellenben idegen áru teljesen el volt hanyagolva. A forgalomnál került mintegy 18,000 m...

Délután forgalom.

A külföldi jelentések általában változatlannak voltak. Az időjárás az egész kontinensen hideg. Nálunk a nagyobb számban előfordult realizációra lanya lett az irányzat...

Terménytőzsde.

Scalonna és dísznövény lanya hangulat mellett ültözlet volt. Szilva és szilvabütyök gyenge üzlet volt, szériai szilvájára 7,25 forint kelt.

Értéktőzsde.

A mai értéktőzsde nyugodtan folyt le, úgy a forgalom, mint az árfolyamok mozgalmala a legelőző napéhoz hasonlóan maradt. Kívültek csak a budapesti közúti vasut részvényei képeztek, melyek rohamosan emelkedtek 5 forintra...

Scalonna és dísznövény lanya hangulat mellett ültözlet volt.

Az előző napot tartott árfolyamok nyílt meg, a forgalom nagyon esékly volt. Budapesti közúti vasuti részvények sűrűn emelkedtek az azeri rohamosan emelkedtek...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén az érdeklődés főképpen a budapesti közúti vasut részvényére volt összpontosulva, melyek sokra valamivel javultak. A többi értéktőzsdén, tartott árfolyamok mellett, esékly üzlet vált...

Gabonaforgalmi kimutatás.

A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1899 évi febr. hó 22-án esti 6 óráig febr. 24-én esti 6 óráig Budapestre vasuton és hajón érkezett s innen elszállított gabonakivitelének és a budapesti fővámbivalnál előjegyzett gabona- és lisztmennyiségekről:

Table with columns: Áru megnevezése, Erkezett (vasuton, hajón), Elszállított (magyarországon, külföldön), Összesen.

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

KÜLFÖLDI ERTEKTŐZSDEK.

Berlin, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Berlin, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Hamburg, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Frankfurt, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Paris, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A spekuláció ma az egész vonalon realizációkat eszközölt, melyek a tőzsdét hanyatló irányba terelték, a nélkül azonban, hogy az árfolyamok hanyatlása nagyobb mérvet öltött volna. Az eddig ily szilárd tőzsdék értékek is elyengültek.

London, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Prága, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Triest, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Berlin, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Stettin, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Köln, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Paris, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A spekuláció ma az egész vonalon realizációkat eszközölt, melyek a tőzsdét hanyatló irányba terelték, a nélkül azonban, hogy az árfolyamok hanyatlása nagyobb mérvet öltött volna. Az eddig ily szilárd tőzsdék értékek is elyengültek.

Antwerpen, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Borszék, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Bréma, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Prága, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Berlin, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Stettin, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Köln, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

KÜLFÖLDI ERTEKTŐZSDEK.

Berlin, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Berlin, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Hamburg, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Frankfurt, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Paris, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A spekuláció ma az egész vonalon realizációkat eszközölt, melyek a tőzsdét hanyatló irányba terelték, a nélkül azonban, hogy az árfolyamok hanyatlása nagyobb mérvet öltött volna. Az eddig ily szilárd tőzsdék értékek is elyengültek.

London, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Prága, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Triest, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Berlin, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Stettin, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Köln, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Paris, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A spekuláció ma az egész vonalon realizációkat eszközölt, melyek a tőzsdét hanyatló irányba terelték, a nélkül azonban, hogy az árfolyamok hanyatlása nagyobb mérvet öltött volna. Az eddig ily szilárd tőzsdék értékek is elyengültek.

Antwerpen, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Borszék, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Bréma, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Prága, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Berlin, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Stettin, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

Köln, február 25. (Az Egyetértés távirata.)

A tőzsdé irányba megnagyitások megkezdését. A tegnapi gyenge nyugati tőzsdék részben kedvezőtlenül befolyásolták a külföldi áramlatokat. Vasárnapok realizációk következtében alacsonyabban...

SNABLANDI LEVÉLTÁR.

A m. kir. központi könyvtára és telekgyűjteményének a k. k. könyvtárának és a k. k. levéltárának...

IDEGEN.

Hungarika szálada. H. G. és H. G. Budapest, H. G. és H. G. Budapest, H. G. és H. G. Budapest...

Előzetes.

Az előzetes tartott árfolyamok nyílt meg, a forgalom nagyon esékly volt. Budapesti közúti vasuti részvények sűrűn emelkedtek az azeri rohamosan emelkedtek...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén az érdeklődés főképpen a budapesti közúti vasut részvényére volt összpontosulva, melyek sokra valamivel javultak. A többi értéktőzsdén, tartott árfolyamok mellett, esékly üzlet vált...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, február 25. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció tartózkodó magatartása miatt a mai előtőzsde üzelet jelentéktelen volt. Nagyból forgalom csupán csak bányászvényekben, új tramvayrészvényekben és unió értékekben jelentkezők voltak...

A felsőbb le... Tiszán csak Magyarországi nőket számlálva, 970.000 oly nő talált...

Ez utóbbi intézkedések... kívül elő, onán nőket nem a jobb módú köz...

Ez a nyolc osztály... Aladár határozott számú iskola volt. Egy lépett...

Ettől kezdve a felső... hányattal volt. Ötszáz utolsó újjászervezés...

A felsőbb leányiskolák... közt. miniszter... ekként állt:

A legutolsó osztály... alig esztétik és műveléses... kényes élekték hazuk...

A felsőbb leányiskola... fele való kifejezésre... hogy nagyobb részek...

Paris ismét elem... ismét a csövesek el... hangja hallatszik el...

A mi a kérdés... minden politikusi... ben, az eszközök...

Divat 1899-re. Az ismert divatárú czég... BECS, VI., MARIAHILFERSTRASSE 81-83. gyapju-, selyem- és mosó-szövetekben

Sneidig Egyenruhákat BLUM SÁNDOR Budapest, IV., Váci-utca 12.

HOFFMANN EGÉSZSÉG-ITALA... Egy palack ára 75 kr., 5 palack ára bérmentve...

villámhárító; hangos beszéző mikrotelefon házi sürgöny SCHÜNEMANN és RIEDER

Kávé KÁVÉ... Budapest, VII., Rottenbiller-utca 4.

Csödötmege-eladás... Csász. és kir. kiz. szabadalom. Dr. Pfeiffermann Péter-féle fogpaszta.

Dr. Pfeiffermann Péter-féle fogpaszta... Tisztaságát és ártalmatlanságát biztosítja a porcelán-dobozba való csomagolás.

KRETSCHMÁR-féle ATTILA kerékpárok... Világhírűk!!! KRETSCHMÁR E. és TÁRSA DREZDA BUDAPEST TEPLITZ.

ÉLŐSÖVÉNY. Szőlőültető. Szabadalmazta Ausztria-Magyarország és Franciaországban.

Társalgó. Nélkülözhetetlen vezető az élet különféle viszonyai között...

Pesti Molnár és Sütők Gözmalmi Részvénytársaság Budapest. A folyó évi március hó 12-én délelőtt 10 órakor...

Homoki szőlőtelepítőknek igen fontos. UNGHÁRY LÁSZLÓ gyümölcsfa-iskolája Czegléden.

Meghívás. A Breznóbányai Részvényes Takarékpénztár 1899. évi március hó 12-én délután 2 órakor...

Mérlegszámla az 1898. évre. Vagyon: Pénztári készlet 1898. évi decz. hó 31-én...

A mi a gyermek... Az „Angol Szabónál” Kohn Reimann és fia...

Megrendelhető... Műszaki fronton rouge... Chasselas Fontainebleau rouge...

Olcso ezüstárúk és ékszerek. Benedek Gábor és Testvére Budapest, IV. ker. Kosztich Lajos-utca 17. szám.

A nagy krach! New-York és London az európai gazdasági élet...

nász- és alkalmi ajándék. HIRSCHBERG A-nál, Wien, II., Rembrandtstrasse 19/1.

SUCHARD-CACAO CSOKOLADÉ. Ph. Suchard tőrmelek csokoládét...

Üzleti heti szemle.

febr. 25.

Az időjárás a lefolyt hét elején hideg és szeles volt, később erős havazás állott be...

léonisen hazai árban gyenge kínálata azonban, mégis kényesültek beszeresétek eszközei, minelgyo a tulajdonosoknak...

-50 forint, ideál vöröshere 54-58 ft, francia luz-czerna 70-80 ft, magyar luzczerna 56-62 ft, olasz luzczerna 58-62 ft...

év e szakában élénkebb kereslet mutatkozik. Heringek minőség szerint 20-23 forint jutnak tonnáink...

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.

(A székelyfővárosi vásároknak árgyűjesszel.) (Májusjelentés.) A mai forgalom igen élénk volt...

Gabonauitelt. (Az Egyetértés tudósítása.) A világpiacon e héten is meglehetősen csendes volt az üzlet...

Határidőpiaclet. A határidőpiacon e héten meglehetősen élénk volt az irányzat és különösen a márciusi buza...

Sertésüzlet. (Az első magyar sertésüzlet részvényszáma gyűjesszel.) Az üzlet csendes volt...

Torpenitaniol. (Kalmár Sándor jelentése az Egyetértés számára.) A világpiacokon - London, Amsterdam - kedveltek amerikai termékintézet...

Előmlészerek. (Gescheit Áron tudósítása az Egyetértés számára.) Páris. Elénk vásártalán kedvvel...

Vetemények. (Mautner Ödön tudósítása az Egyetértés számára.) Az összes vetési való ezáltalke meze...

Legalacsonyabb Legmagasabb arto lyam

Zsuzsáriumak. (Markó Albert tudósítása az Egyetértés számára.) A készletek hiányossága miatt és a nagyban sertesedések...

Szén, szalma és takarmány. (Fuchs József nagykereskedő tudósítása az Egyetértés számára.) A hétfőre várható...

Csödmegyeantetés. A számbaki kir. törvényszék részéről Galtmann D. számbaki kereskedő ellen...

A BÜNHÖDÉS.

FRANCZIA REGÉNY. - Oh igen, meghalni!... Eltűnni... Oh, köszönöm, köszönöm! - Nos, kész vagyok önnök módót adni a meghalásra...

Rochemondhoz, aztán Bévilyonhoz, melegen megszorította a kezüket és így szólt: - Dereket barátait, hogyan jutalmazhatom meg önfeláldozásukat... a bátorságukat?

A parancsnok hozzáértette: - Keltetted holnaputánról. René habozott egy pillanatot. - Még van ideje, - szólta újra Tardin parancsnok...

A szállójának rendelt kabinban még mindig ott orkódott a matröz, várta a fogoly visszaterését. Rochemond elbocsátotta. - Elmehet, - szólta hozzá. ... Mi majd orkódunk.

Némán néztek az öngyilkos: aztán Bévilyon egyedül maradt, Rochemond elsietett a fölébbvalót értesíteni. 'Trident' parancsnokának talála Tardint és az ezredet...

(Folytatás következik.)

Ha hirdetés rovatban minden...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre...

Kis hirdetéseket...

Brener nővérek...

Burger Vilmosné...

Deutsch Julia...

Nemesek A....

Toldi Lajos...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis...

Nagyobb vagyonnal...

Eldadó birtok.

Egy 50 HP...

Hajótaláló.

Könyvi fizetés.

Ripariportalis...

Ménő.

Ajtók és ablakok.

Pénztáros nyel.

Alkalmazást keres.

Egy szakács.

Uradalmi birtokon.

Ángolul.

Német.

Hárfelügyelő.

Lakás és bérlet.

Haszonbérlet.

Kérjük.

Nemesi birtok.

Bérlet.

Külföldre.

Nem kell gummi!

Klein Józsefnél.

Vérpiros NARANCS.

Sor fák.

Fenyűfák.

Élősvény-növények.

Amortizációs.

PINTÉR GYULA.

Keszthelyi Nándor-nál.

Klein Józsefnél.

Diszfák és cserjék.

Sor fák.

Fenyűfák.

Élősvény-növények.

Amortizációs.

PINTÉR GYULA.

Keszthelyi Nándor-nál.

Klein Józsefnél.

Telefon 6354.

Diszfák és cserjék.

Sor fák.

Fenyűfák.

Élősvény-növények.

Amortizációs.

PINTÉR GYULA.

Keszthelyi Nándor-nál.

Klein Józsefnél.

TELEFON 6354.

Diszfák és cserjék.

Sor fák.

Fenyűfák.

Élősvény-növények.

Amortizációs.

PINTÉR GYULA.

Keszthelyi Nándor-nál.

Klein Józsefnél.

OSAN fogszívogatás.

ROZSATEL.

Donningene.

HERBABNY-féle alfoszorvas.

mész-vas-szörp.

MELLSZÖRP.

BECS, Apotheke zur „Barmherzigkeit“.

Hirdetések felvetetnek a kiadóhivatalban.

A műtrágyázás vezérfonala.

Magyarországi elnök...

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

A száj- és fogak eszszereu apolasara.

Puritas fog-szappan.

Technikum Mittweida.

Nem megyünk többé kávéházba!!!

A kórhányai királyi sorozó.

Góliát-Malátasöre.

Legkellemesebb üdítő ital.

MACZUSKI A.

Reich Jeno és Társa.

Budapest.

WESZELSKY ADOLF.

Vérszergények és lábbadozók.

Serravallo Chinabrot.

Univ. Med. Dr. CZINCZAR J.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények.

Magyar királyi államvasutak.

1899. HARGYAN

SZERKESZTŐ... TELEFON 6354

A király... A Budapesti Közlöny

Kedves báró... Magyar miniszter

Kedves Széll... ezentlen kivétel

Kedves Erdély... mondása és saját

Kedves Perzel... mondása és saját

Kedves báró... lemondása és saját

Kedves báró... lemondása és saját

Kedves báró... lemondása és saját

Kedves báró... lemondása és saját

Kedves báró... lemondása és saját

Kedves báró... lemondása és saját

Kedves báró... lemondása és saját

Kedves báró... lemondása és saját

Kedves báró... lemondása és saját

Kedves báró... lemondása és saját

Kedves báró... lemondása és saját

Kedves báró... lemondása és saját